



Информация о взаимодействии следственного управления с Орловской митрополией



Следственное управление по Орловской области на протяжении длительного времени взаимодействует с Орловской митрополией в целях решения задач по духовно-нравственному и патриотическому воспитанию сотрудников и учащихся подшефных образовательных учреждений для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.

Совместная деятельность облекается в следующие основные формы: участие представителей духовенства в совещательных органах следственного управления (заседания коллегии, Общественного и Консультативного Советов); проведение служебных ритуалов и акций милосердия; совместная работа по благоустройству мест захоронения защитников Отечества, а также по увековечиванию памяти павших воинов; профилактика противоправного поведения в молодежной среде.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Орловской области

Общие инициативы и мероприятия следственного управления с Орловской митрополией запланированы и на 2019 год, приоритетными из которых являются задачи по объединению усилий всех заинтересованных структур и общественности в вопросах сохранения культурного наследия региона, в частности, оказания помощи в реставрации Успенского (Михаило-Архангельского) собора города Орла, а также благоустройства всего храмового комплекса и его прилегающей территории.

Данный выбор для следственного управления закономерен, поскольку Святой Архистратиг Божий Михаил по благословию Святейшего Патриарха Московского и Всея Руси Кирилла является духовным покровителем Следственного комитета Российской Федерации.

Более того, собор является памятником истории и культуры – объектом культурного наследия федерального (общероссийского) значения, представляющим собой уникальную ценность, что обязывает всех нас принять действенные меры по обеспечению его государственной охраны и надлежащего содержания в интересах настоящего и будущего поколений жителей Орловщины.

Особый статус храму – памятнику придают такие значимые события, связанные с историей Отечества и нашего родного края: в сентябре 1823 года Орел посетил Император Александр I, в честь которого здесь было совершено богослужение, в январе 1826-го в Успенском соборе покоем тело умершего Государя, когда его везли из Таганрога в Петербург; венчался в соборе Николай Лесков, бывал Иван Бунин, крестился Леонид Андреев.

О проведении всех совместных мероприятий следственного управления и Орловской митрополии общественность будет проинформирована дополнительно.

23 Января 2019

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/1291981>